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Vysoká škola ekonomická v Praze 

Fakulta podnikohospodářská 

Vyhláška o příjímacím řízení pro akademický rok 2025/26 

pro navazující magisterský program Management udržitelnosti 

 

Všeobecná ustanovení 

Vyhláška děkana Fakulty podnikohospodářské Vysoké školy ekonomické v Praze, v souladu 

s udělenými akreditacemi ve smyslu zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách (v aktuálním znění) 

dle §§ 48-51, stanovuje podmínky přijetí ke studiu na Fakultě podnikohospodářské Vysoké školy 

ekonomické v Praze (dále také FPH nebo fakulta). 

Poplatky za přijímací řízení (960 Kč pro programy vyučované v českém jazyce) se nevracejí, a to ani 

v případě neúčasti uchazeče o studium na přijímací zkoušce. 

 

Otevíraný studijní program navazujícího magisterského studia 

Název programu Jazyk výuky Forma studia 

Management udržitelnosti  Český Prezenční 

 

Termín přijímací zkoušky 

Termín přijímací zkoušky je stanoven na 18. 6. 2025 a 21. 1. 2026. Termín pro zaslání eseje, 

motivačního videa a dalších dokumentů je shodný s termínem odevzdání přihlášky. Podrobnosti 

o způsobu dodání dokumentů budou upřesněny na webových stránkách programu. 

 

Termín odevzdání přihlášky 

Termíny odevzdání přihlášky jsou stanoveny pro přijetí do ZS na 30. 4. 2025, pro přijetí do LS na 

31. 10. 2025. 

 

Podmínky přijetí a způsob ověření podmínek přijetí 

Podmínkou pro přijetí do programu je řádné ukončení studia ve vysokoškolském studijním programu. 

Splnění této podmínky musí být doloženo nejpozději do posledního termínu potvrzení e-návratky. 

Absolventi škol v zahraničí řádné ukončení studia alespoň v bakalářském studijním programu 

prokazují odevzdáním ověřené kopie zahraničního dokladu o zahraničním vysokoškolském vzdělání, 
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který byl získán absolvováním studia ve vysokoškolském programu na zahraniční vysoké škole 

působící podle právních předpisů cizího státu, to znamená: 

▪ úředně ověřené kopie diplomu, vysvědčení nebo obdobného dokladu vydaného zahraniční 

vysokou školou a jejich úředního překladu do češtiny nebo angličtiny, 

▪ úředně ověřené kopie dodatku k diplomu a jejího úředního překladu do češtiny nebo 

angličtiny, 

▪ doklad o obecném uznání zahraničního vysokoškolského vzdělání v České republice 

(nostrifikace). 

 

Další specifické podmínky pro přijetí do navazujícího magisterského studijního programu 

Management udržitelnosti (N-MU): 

1. Vypracování eseje na témata spojená s udržitelností v širším slova smyslu, resp. téma 

v oblastech spadajících do ESG. Rozsah eseje je 2500-3000 slov. 

2. Odevzdání strukturovaného životopisu v rozsahu max. 2 A4 a motivačního videa v délce 

max. 3 minuty. 

3. Složení přijímací zkoušky ve formě pohovoru a obhajoby odevzdané eseje dle bodu 1. 

Zkoušku složil pouze uchazeč, který dosáhl v celkovém součtu min. 50 % bodů. 

 

Prominutí přijímací zkoušky 

Děkan promine skládání přijímací zkoušky: 

▪ absolventům bakalářského stupně studia, kteří podali přihlášku do navazujícího 

magisterského programu Management udržitelnosti a ukončili bakalářské studium 

s vyznamenáním a doložili své výsledky do 10. 6. 2025 (16. 1. 2026); tyto žádosti posuzuje 

děkan individuálně; 

▪ absolventům bakalářského stupně studia, kteří podali přihlášku do navazujícího 

magisterského programu Management udržitelnosti a kteří se v posledních 3 letech umístili 

na předních místech ve významné soutěži na mezinárodní či národní úrovni, či vykonávali 

aktivity hodné zřetele; tyto žádosti posuzuje děkan individuálně.  

Termín pro odevzdání dokladů k prominutí přijímací zkoušky je shodný s termíny odevzdání 

přihlášek.  

Další podrobné informace o přijímacím řízení naleznou uchazeči na webových stránkách fakulty 

(https://fph.vse.cz/). 

 

https://fph.vse.cz/


 

nám. Winstona Churchilla 4 / 130 67 Praha 3 – Žižkov 

T: +420 224 098 440 / klara.vackova@vse.cz / fph.vse.cz 

 

Vysoká škola ekonomická v Praze 

Fakulta podnikohospodářská 

 

Rozhodnutí o přijetí 

O přijetí rozhodne pořadí uchazečů, kteří splnili podmínky přijetí, které je sestaveno ze součtu bodů 

získaných u přijímací zkoušky dle specifických podmínek pro přijetí. Do studia pak budou zapsáni 

uchazeči, kteří do děkanem stanoveného termínu potvrdí e-návratku. Maximální počet přijatých 

studentů je 30. 

 

Přihláška ke studiu 

Přihlášky ke studiu se podávají pouze elektronickou formou na adrese https://prihlasky.vse.cz. 

Po odeslání přihlášky obdrží uchazeč (na elektronickou adresu, kterou v přihlášce uvede) číslo účtu 

a variabilní symbol, které použije pro platbu poplatku za úkony spojené s přijímacím řízením. 

Přihlášku je možné uhradit kartou pomocí odkazu v systému pro evidenci přihlášek. Jiné způsoby 

úhrady přihlášky nejsou možné. Do jedné platby nelze slučovat poplatky za více přihlášek. Uchazeč 

je považován za přihlášeného v okamžiku, kdy je plně vyplněna elektronická přihláška a kdy je 

na vyhrazený účet školy řádně připsána celá předepsaná částka. Poplatky za přijímací řízení se 

v žádném případě nevrací. 

 


